



2022年5月6日

各位

会社名 株式会社 中国銀行
代表者名 取締役頭取 加藤 貞則
(コード：8382 東証プライム市場)
問合せ先 執行役員総合企画部長 山縣 正和
(TEL：086-223-3111)

(訂正)「2022年3月期第3四半期末自己資本比率について」等の一部訂正について

下記の開示資料について、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。
なお、訂正部分には下線を付しております。

記

《訂正内容》

1. 2021年3月期決算短信(2021年5月14日発表)

2020年度決算ハイライト～10頁

【自己資本比率の推移】

(訂正前)

(単位：%)

	2021/3期
連結自己資本比率	<u>13.44</u>
単体自己資本比率	<u>12.95</u>

(訂正後)

(単位：%)

	2021/3期
連結自己資本比率	<u>13.50</u>
単体自己資本比率	<u>13.01</u>

【自己資本(連結)の状況】

(訂正前)

(単位：億円)

	2021/3期	対比(前年)
総自己資本	<u>5,609</u>	588
うち、普通株式等 Tier1	<u>5,507</u>	488
リスク・アセット等	<u>41,722</u>	3,237
信用リスク	<u>40,191</u>	3,254

(訂正後)

(単位：億円)

	2021/3 期	対比 (前年)
総自己資本	<u>5,611</u>	<u>590</u>
うち、普通株式等 Tier1	<u>5,509</u>	<u>490</u>
リスク・アセット等	<u>41,556</u>	<u>3,071</u>
信用リスク	<u>40,025</u>	<u>3,088</u>

2021年3月期決算説明資料～7頁

【⑧自己資本比率（国際統一基準）等の状況】

(訂正前)

【連結】

(単位：億円)

	2021年 3月期	2020/9比	2020/3比
(1) 連結総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>13.44%</u>	<u>0.42%</u>	<u>0.40%</u>
(2) 連結 Tier1 比率 (5) ÷ (7)	<u>13.20%</u>	<u>0.18%</u>	<u>0.16%</u>
(3) 連結普通株式等 Tier1 比率 (6) ÷ (7)	<u>13.20%</u>	<u>0.18%</u>	<u>0.16%</u>
(4) 連結における総自己資本の額	<u>5,609</u>	<u>344</u>	<u>588</u>
(5) 連結における Tier1 資本の額	<u>5,507</u>	<u>245</u>	<u>488</u>
(6) 連結における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,507</u>	<u>245</u>	<u>488</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,722</u>	<u>1,304</u>	<u>3,237</u>
(8) 連結総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,337</u>	<u>104</u>	<u>259</u>

【単体】

(単位：億円)

	2021年 3月期	2020/9比	2020/3比
(1) 単体総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>12.95%</u>	<u>0.32%</u>	<u>0.25%</u>
(2) 単体 Tier1 比率 (5) ÷ (7)	<u>12.71%</u>	<u>0.08%</u>	<u>0.01%</u>
(3) 単体普通株式等 Tier1 比率 (6) ÷ (7)	<u>12.71%</u>	<u>0.08%</u>	<u>0.01%</u>
(4) 単体における総自己資本の額	<u>5,376</u>	<u>296</u>	<u>527</u>
(5) 単体における Tier1 資本の額	<u>5,276</u>	<u>196</u>	<u>427</u>
(6) 単体における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,276</u>	<u>196</u>	<u>427</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,488</u>	<u>1,288</u>	<u>3,301</u>
(8) 単体総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,319</u>	<u>103</u>	<u>264</u>

(訂正後)

【連結】

(単位：億円)

	2021年 3月期	2020/9比	2020/3比
(1) 連結総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>13.50%</u>	<u>0.48%</u>	<u>0.46%</u>
(2) 連結 Tier1 比率 (5) ÷ (7)	<u>13.25%</u>	<u>0.23%</u>	<u>0.21%</u>
(3) 連結普通株式等 Tier1 比率 (6) ÷ (7)	<u>13.25%</u>	<u>0.23%</u>	<u>0.21%</u>
(4) 連結における総自己資本の額	<u>5,611</u>	<u>346</u>	<u>590</u>
(5) 連結における Tier1 資本の額	<u>5,509</u>	<u>247</u>	<u>490</u>
(6) 連結における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,509</u>	<u>247</u>	<u>490</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,556</u>	<u>1,138</u>	<u>3,071</u>
(8) 連結総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,324</u>	<u>91</u>	<u>246</u>

【単体】

(単位：億円)

	2021年 3月期	2020/9比	2020/3比
(1) 単体総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>13.01%</u>	<u>0.38%</u>	<u>0.31%</u>
(2) 単体 Tier1 比率 (5) ÷ (7)	<u>12.77%</u>	<u>0.14%</u>	<u>0.07%</u>
(3) 単体普通株式等 Tier1 比率 (6) ÷ (7)	<u>12.77%</u>	<u>0.14%</u>	<u>0.07%</u>
(4) 単体における総自己資本の額	<u>5,377</u>	<u>297</u>	<u>528</u>
(5) 単体における Tier1 資本の額	<u>5,277</u>	<u>197</u>	<u>428</u>
(6) 単体における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,277</u>	<u>197</u>	<u>428</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,323</u>	<u>1,123</u>	<u>3,136</u>
(8) 単体総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,305</u>	<u>89</u>	<u>250</u>

2. 2022年3月期 第1四半期末自己資本比率について (2021年8月12日発表)

(訂正前)

1. 連結自己資本比率 (国際統一基準)

	2021年6月末		2021年3月末
		2021年3月末対比	
連結総自己資本比率	<u>13.68%</u>	<u>0.24%</u>	<u>13.44%</u>
連結 Tier1 比率	<u>13.44%</u>	<u>0.24%</u>	<u>13.20%</u>
連結普通株式等 Tier1 比率	<u>13.44%</u>	<u>0.24%</u>	<u>13.20%</u>
連結における総自己資本の額	<u>5,722 億円</u>	<u>113 億円</u>	<u>5,609 億円</u>
連結における Tier1 資本の額	<u>5,620 億円</u>	<u>113 億円</u>	<u>5,507 億円</u>
連結における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,620 億円</u>	<u>113 億円</u>	<u>5,507 億円</u>
リスク・アセット等	<u>41,800 億円</u>	<u>78 億円</u>	<u>41,722 億円</u>
連結総所要自己資本額	<u>3,344 億円</u>	<u>7 億円</u>	<u>3,337 億円</u>

2. 単体自己資本比率 (国際統一基準)

	2021年6月末		2021年3月末
		2021年3月末対比	
単体総自己資本比率	<u>13.20%</u>	<u>0.25%</u>	<u>12.95%</u>
単体 Tier1 比率	<u>12.96%</u>	<u>0.25%</u>	<u>12.71%</u>
単体普通株式等 Tier1 比率	<u>12.96%</u>	<u>0.25%</u>	<u>12.71%</u>
単体における総自己資本の額	<u>5,483 億円</u>	<u>107 億円</u>	<u>5,376 億円</u>
単体における Tier1 資本の額	<u>5,383 億円</u>	<u>107 億円</u>	<u>5,276 億円</u>
単体における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,383 億円</u>	<u>107 億円</u>	<u>5,276 億円</u>
リスク・アセット等	<u>41,539 億円</u>	<u>51 億円</u>	<u>41,488 億円</u>
単体総所要自己資本額	<u>3,323 億円</u>	<u>4 億円</u>	<u>3,319 億円</u>

(訂正後)

1. 連結自己資本比率 (国際統一基準)

	2021年6月末		2021年3月末
		2021年3月末対比	
連結総自己資本比率	<u>13.74%</u>	<u>0.24%</u>	<u>13.50%</u>
連結 Tier1 比率	<u>13.50%</u>	<u>0.25%</u>	<u>13.25%</u>
連結普通株式等 Tier1 比率	<u>13.50%</u>	<u>0.25%</u>	<u>13.25%</u>
連結における総自己資本の額	<u>5,723 億円</u>	<u>112 億円</u>	<u>5,611 億円</u>
連結における Tier1 資本の額	<u>5,621 億円</u>	<u>112 億円</u>	<u>5,509 億円</u>
連結における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,621 億円</u>	<u>112 億円</u>	<u>5,509 億円</u>
リスク・アセット等	<u>41,633 億円</u>	<u>77 億円</u>	<u>41,556 億円</u>
連結総所要自己資本額	<u>3,330 億円</u>	<u>6 億円</u>	<u>3,324 億円</u>

2. 単体自己資本比率（国際統一基準）

	2021年6月末		2021年3月末
		2021年3月末対比	
単体総自己資本比率	<u>13.25%</u>	<u>0.24%</u>	<u>13.01%</u>
単体 Tier1 比率	<u>13.01%</u>	<u>0.24%</u>	<u>12.77%</u>
単体普通株式等 Tier1 比率	<u>13.01%</u>	<u>0.24%</u>	<u>12.77%</u>
単体における総自己資本の額	<u>5,485 億円</u>	<u>108 億円</u>	<u>5,377 億円</u>
単体における Tier1 資本の額	<u>5,385 億円</u>	<u>108 億円</u>	<u>5,277 億円</u>
単体における普通株式等 Tier1 資本の額	<u>5,385 億円</u>	<u>108 億円</u>	<u>5,277 億円</u>
リスク・アセット等	<u>41,374 億円</u>	<u>51 億円</u>	<u>41,323 億円</u>
単体総所要自己資本額	<u>3,309 億円</u>	<u>4 億円</u>	<u>3,305 億円</u>

3. 2022年3月期 第2四半期（中間期）決算短信（2021年11月12日発表）

2021年度中間決算ハイライト～10頁

【自己資本比率（バーゼルⅢ）の推移】

（訂正前）

（単位：％）

	2021/3 期	2021/9 期
連結自己資本比率	<u>13.44</u>	<u>13.83</u>
単体自己資本比率	<u>12.95</u>	<u>13.35</u>

（訂正後）

（単位：％）

	2021/3 期	2021/9 期
連結自己資本比率	<u>13.50</u>	<u>13.90</u>
単体自己資本比率	<u>13.01</u>	<u>13.41</u>

【自己資本（連結）の状況】

（訂正前）

（単位：億円）

	2021/3 期	2021/9 期	対比
総自己資本	<u>5,609</u>	<u>5,787</u>	<u>178</u>
うち、普通株式等 Tier1	<u>5,507</u>	<u>5,682</u>	<u>175</u>
リスク・アセット等	<u>41,722</u>	<u>41,815</u>	<u>93</u>
信用リスク	<u>40,191</u>	<u>40,277</u>	<u>86</u>

（訂正後）

（単位：億円）

	2021/3 期	2021/9 期	対比
総自己資本	<u>5,611</u>	<u>5,788</u>	<u>177</u>
うち、普通株式等 Tier1	<u>5,509</u>	<u>5,684</u>	<u>175</u>
リスク・アセット等	<u>41,556</u>	<u>41,640</u>	<u>84</u>
信用リスク	<u>40,025</u>	<u>40,101</u>	<u>76</u>

2022年3月期第2四半期（中間）決算説明資料～6頁

【⑧自己資本比率（国際統一基準）等の状況】

（訂正前）

【連結】

（単位：億円）

	2021年 9月期	2021/3比	2020/9比	2021年 3月期
(1) 連結総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>13.83%</u>	<u>0.39%</u>	<u>0.81%</u>	<u>13.44%</u>
(2) 連結Tier1比率 (5) ÷ (7)	<u>13.58%</u>	<u>0.38%</u>	<u>0.56%</u>	<u>13.20%</u>
(3) 連結普通株式等Tier1比率 (6) ÷ (7)	<u>13.58%</u>	<u>0.38%</u>	<u>0.56%</u>	<u>13.20%</u>
(4) 連結における総自己資本の額	<u>5,787</u>	<u>178</u>	<u>522</u>	<u>5,609</u>
(5) 連結におけるTier1資本の額	<u>5,682</u>	<u>175</u>	<u>420</u>	<u>5,507</u>
(6) 連結における普通株式等Tier1資本の額	<u>5,682</u>	<u>175</u>	<u>420</u>	<u>5,507</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,815</u>	<u>93</u>	<u>1,397</u>	<u>41,722</u>
(8) 連結総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,345</u>	<u>8</u>	<u>112</u>	<u>3,337</u>

【単体】

（単位：億円）

	2021年 9月期	2021/3比	2020/9比	2021年 3月期
(1) 単体総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>13.35%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.72%</u>	<u>12.95%</u>
(2) 単体Tier1比率 (5) ÷ (7)	<u>13.11%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.48%</u>	<u>12.71%</u>
(3) 単体普通株式等Tier1比率 (6) ÷ (7)	<u>13.11%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.48%</u>	<u>12.71%</u>
(4) 単体における総自己資本の額	<u>5,542</u>	<u>166</u>	<u>462</u>	<u>5,376</u>
(5) 単体におけるTier1資本の額	<u>5,442</u>	<u>166</u>	<u>362</u>	<u>5,276</u>
(6) 単体における普通株式等Tier1資本の額	<u>5,442</u>	<u>166</u>	<u>362</u>	<u>5,276</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,494</u>	<u>6</u>	<u>1,294</u>	<u>41,488</u>
(8) 単体総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,319</u>	<u>0</u>	<u>103</u>	<u>3,319</u>

（訂正後）

【連結】

（単位：億円）

	2021年 9月期	2021/3比	2020/9比	2021年 3月期
(1) 連結総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>13.90%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.88%</u>	<u>13.50%</u>
(2) 連結Tier1比率 (5) ÷ (7)	<u>13.65%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.63%</u>	<u>13.25%</u>
(3) 連結普通株式等Tier1比率 (6) ÷ (7)	<u>13.65%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.63%</u>	<u>13.25%</u>
(4) 連結における総自己資本の額	<u>5,788</u>	<u>177</u>	<u>523</u>	<u>5,611</u>
(5) 連結におけるTier1資本の額	<u>5,684</u>	<u>175</u>	<u>422</u>	<u>5,509</u>
(6) 連結における普通株式等Tier1資本の額	<u>5,684</u>	<u>175</u>	<u>422</u>	<u>5,509</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,640</u>	<u>84</u>	<u>1,222</u>	<u>41,556</u>
(8) 連結総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,331</u>	<u>7</u>	<u>98</u>	<u>3,324</u>

【単体】

（単位：億円）

	2021年 9月期	2021/3比	2020/9比	2021年 3月期
(1) 単体総自己資本比率 (4) ÷ (7)	<u>13.41%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.78%</u>	<u>13.01%</u>
(2) 単体Tier1比率 (5) ÷ (7)	<u>13.17%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.54%</u>	<u>12.77%</u>
(3) 単体普通株式等Tier1比率 (6) ÷ (7)	<u>13.17%</u>	<u>0.40%</u>	<u>0.54%</u>	<u>12.77%</u>
(4) 単体における総自己資本の額	<u>5,544</u>	<u>167</u>	<u>464</u>	<u>5,377</u>
(5) 単体におけるTier1資本の額	<u>5,444</u>	<u>167</u>	<u>364</u>	<u>5,277</u>
(6) 単体における普通株式等Tier1資本の額	<u>5,444</u>	<u>167</u>	<u>364</u>	<u>5,277</u>
(7) リスク・アセットの額	<u>41,319</u>	<u>△4</u>	<u>1,119</u>	<u>41,323</u>
(8) 単体総所要自己資本額 (7) × 8%	<u>3,305</u>	<u>0</u>	<u>89</u>	<u>3,305</u>

4. 2022年3月期 第3四半期末自己資本比率について（2022年2月14日発表）

（訂正前）

1. 連結自己資本比率（国際統一基準）

	2021年12月末		2021年9月末
		2021年9月末対比	
連結総自己資本比率	14.03%	0.20%	13.83%
連結 Tier1 比率	13.78%	0.20%	13.58%
連結普通株式等 Tier1 比率	13.78%	0.20%	13.58%
連結における総自己資本の額	5,848 億円	61 億円	5,787 億円
連結における Tier1 資本の額	5,744 億円	62 億円	5,682 億円
連結における普通株式等 Tier1 資本の額	5,744 億円	62 億円	5,682 億円
リスク・アセット等	41,667 億円	△148 億円	41,815 億円
連結総所要自己資本額	3,333 億円	△12 億円	3,345 億円

2. 単体自己資本比率（国際統一基準）

	2021年12月末		2021年9月末
		2021年9月末対比	
単体総自己資本比率	13.53%	0.18%	13.35%
単体 Tier1 比率	13.28%	0.17%	13.11%
単体普通株式等 Tier1 比率	13.28%	0.17%	13.11%
単体における総自己資本の額	5,592 億円	50 億円	5,542 億円
単体における Tier1 資本の額	5,492 億円	50 億円	5,442 億円
単体における普通株式等 Tier1 資本の額	5,492 億円	50 億円	5,442 億円
リスク・アセット等	41,330 億円	△164 億円	41,494 億円
単体総所要自己資本額	3,306 億円	△13 億円	3,319 億円

（訂正後）

1. 連結自己資本比率（国際統一基準）

	2021年12月末		2021年9月末
		2021年9月末対比	
連結総自己資本比率	14.03%	0.13%	13.90%
連結 Tier1 比率	13.78%	0.13%	13.65%
連結普通株式等 Tier1 比率	13.78%	0.13%	13.65%
連結における総自己資本の額	5,848 億円	60 億円	5,788 億円
連結における Tier1 資本の額	5,744 億円	60 億円	5,684 億円
連結における普通株式等 Tier1 資本の額	5,744 億円	60 億円	5,684 億円
リスク・アセット等	41,667 億円	27 億円	41,640 億円
連結総所要自己資本額	3,333 億円	2 億円	3,331 億円

2. 単体自己資本比率（国際統一基準）

	2021年12月末		2021年9月末
		2021年9月末対比	
単体総自己資本比率	13.53%	0.12%	13.41%
単体 Tier1 比率	13.28%	0.11%	13.17%
単体普通株式等 Tier1 比率	13.28%	0.11%	13.17%
単体における総自己資本の額	5,592 億円	48 億円	5,544 億円
単体における Tier1 資本の額	5,492 億円	48 億円	5,444 億円
単体における普通株式等 Tier1 資本の額	5,492 億円	48 億円	5,444 億円
リスク・アセット等	41,330 億円	11 億円	41,319 億円
単体総所要自己資本額	3,306 億円	1 億円	3,305 億円

以上

【本件に関するお問い合わせ先】
コンプライアンス・リスク統括部（次長）高場
TEL：086-223-3111